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= 20x120 R 15x75

Novo porcelanico Deck resultado da investigagdo de varios meses
num acabamento que melhora significativamente o desempenho
anti deslizante e possibilita uma limpeza muito mais facil:

* Facil de limpar

* Anti deslizante a seco - Classe R12

® Anti deslizante em molhado - Classe C
* Anti gelo

e Anti manchas

New porcelain stoneware Deck finish as a result of several months
investigation on the tile surface which improves anti-slip performance
and makes cleaning much easier:

e Easy to clean

® Anti-slip dry - Class R12
® Anti slip wet - Class C

® Frost proof
 Stain proof
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Deck Brown 15x75 R



Deck Brown 15x75 R ’
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Rodapé / Skirtings 9,5x120
Rodapé / Skirtings 7x75

Deck Grey
GP 0417
15x75

DECK_GREY

Deck Grey
GPC 0417
20x120 R




DECK_GRAFITE

Deck Grafite
GPC 0418
20x120 R

Deck Grafite
GP 0418
15x75

Rodapé / Skirtings 9,5x120
Rodapé / Skirtings 7x75



DECK_NUT

Deck Nut Deck Nut
GPC 0415 GP 0415 Rodapé / Skirtings 9,5x120
20x120 R 15x75 Rodapé / Skirtings 7x75




DECK_BROWN

Deck Brown Deck Brown
GPC 0643 GP 0643 Rodapé / Skirtings 9,5x120
20x120 R 15x75 Rodapé / Skirtings 7x75
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Determinagao da resisténcia ao escorregamento em pé descal¢o com agua
Determination of antislip resistance in barefoot with water situation

- T + ANTISLIP

Determinagdo da resisténcia ao escorregamento em bota de trabalho com éleo
Determination of antislip resistance to work boot in oil

R Coranel Veiga Simde 3025307 Coimbra FORTUG AL
11351.239 499 200 (7 251,238 499 204 {E) centrof@cioupt (W) wwwctougt

-

CTCV - Medicao e Ensaio RELATORIO N°
Laboratorio de  Ensaios de Produtos Ref* amostra

Cliente {GRESART - Ceramica Industrial, SA i Processo n° 3.1.5.37563

Endereco i3770-954 OLIVEIRA DO BAIRRO

Material {Pavimento cerdmico 15 x 75 cm i Data ensaio

Ref® cliente  iGP0419 Deck Wengue i Data entrada

DETERMINAGAO DA RESISTENCIA AO ESCORREGAMENTO
(COM AGUA)

Determination of anti-slip properties
Prufung der rutschhemmenden Eigenschaft
(segundo DIN 51097:1992)
(according DIN 51097:1992)

(im Einverstandnis mit DIN 51097:1992)

Resultado:
Result:
Ergebnis: N
Angulo - 32°
Angle / Winkel
Classificacao - C
Evaluation / Bewertungsgruppe
Angulo / Angle / Winkel (°)
Op. 1 Op. 2
1 32,6 32,1
2 32,0 32,4
3 32,7 32,1
4 32,5 32,6
COIMBRA, 04 de Maio de 2018
Responz Fola elaboragdo Responsavel do Laboratério
R B>
Mafoo Oliq!m Joaquiry

ienico. 1 emitdo
por va olocirorica o
Butorizado pelos

nte dge jayjida B ieimenns

REL 315.216/01 Pégina 1 de 1

3

- T T 1 4= ANTISLIP

Rua Coranel Veiga Simda 3025307 Coimbra FORTUGAL
71 251,239 495 200 (F) 251.238 499 204 (£} centroficionpt (W) waw.ciougt

CTCV - Medicao e Ensaio RELATORIO N°
Laboratorio de  Ensaios de Produtos Ref® amostra

Cliente i{GRESART - Ceramica Industrial, SA i Processo n®
Enderego  {3770-954 OLIVEIRA DO BAIRRO i

Material ico 15 x 75 cm i Data ensaio

iGP 0419 Deck Wengue ; Data entrada

Ref* cliente

DETERMINACAO DA RESISTENCIA AO ESCORREGAMENTO
(COM OLEO)

Prufung der rutschhemmenden Eigenschaft
(segundo DIN 51130:2009)
(according DIN 51130:2009)
(im Einverstandnis mit DIN 51130:2009)

Resultado:
Result: .
Ergebnis:
Angulo -27,6°
Angle / Winkel
Classificacio - R12
Evaluation / BetWertungsgruppe
Angulo / Angle / Winkel (°)
Op. 1 Op. 2
1 27,5 27,6
2 27,9 27,5
3 27,4 27,8
COIMBRA, 04 de Maio de 2018
Responsajet pela elaboragéo Responsavel do Laboratorio
VB
Mgeo (livdira Joaquirm\Valenic de Almeida

T
(FRgV dededoomanss,




GRES PORCELANICO * GLAZED PORCELAIN
GRES CERAME « FEINSTEINZEUG

20x120 Rectified
15x75 Nat

Espessura e Thickness

— ]| DIGITAL

PRINTING
TECHNOLOGY

VARIAGOES DE TONALIDADE « VARIATION IN TONE
VARIATIONS DE TONALITE « FARBABWEICHUNGENN

v2
Aleatoria e Random e Warnung e Aleatoria

FORMAS DE APLICAGAO o TILING INSTRUCTIONS
FACONS DES POSE « VERLEFUNGSARTEN

Apllcagao em contraflada nao recomendada a mais de 1/3 da pega

Pose conselllee avec un décalage entre chaque carreau non supérieur a 1/3 de Ia

Iongueur du carreau méme.

Bei einer versetzten Verlegung empfehlen wir 2/3 [zweldrlttel] Verbandverlegung

Correto / Correct

Incorreto / Incorrect

Its not recommended Iaylng the pieces more than 1/3 of the Iength of the tlle

v

|
I

/f‘\ \

1/3 Peca e Piece o Carreaux

1/2 Pecga e Piece ¢ Carreaux

Gresart - Ceramica Industrial S.A.
Apartado 39 - EC de Oliveira do Bairro | 3771-954 Oliveira do Bairro | Portugal
Tel. +351234 740 200 | Fax. +351 234 747 462
gresart@gresart.com | www.gresart.com

\
\¢
Q 2021
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100% MADE IN Z@Z
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TECHNICAL DATA

Grés Porcelanico Vidrado
Glazed Porcelain Tiles
Gres Cérame Emaillé
Feinsteinzeug Glasiert
Grés Porcelanico

Caracteristicas Técnicas
Technical Data

Norma de Ensaio
Test Norm

Anexo « Annex
Annexe ¢ Anhang

EN 14411:2012 Caractéristiques Techniques Norme du Test G RES ART'E
Technische Daten Testnormen Grupo ¢ Group o Yo
Datos Tecnicos Norma de Prueba Groupe * Gruppe
Comprimento e Largura Garantido
Lenght and Width Guaranted
Longueur et Largeur +06% Garanti
Lange und Breite Gewahrleistet
Longitud y Anchura Garantizado
Espessura Garantido
Thickness Guaranted
Epaisseur +5% Garanti
Dichte Gewahrleistet
Grosor Garantizado
Rectilinearidade das Arestas Garantido
Edge Warpages Guaranted
p Rectitude des Arétes EN ISO 10545-2 +05% Garanti
Geradliniegkeit der Kanten Gewabhrleistet
Rectitud de los Bordes Garantizado
Medida da Ortogonalidade Garantido
Rectangularity Guaranted
Angularité +05% Garanti
Rechtwinkligkeit der Kanten Gewahrleistet
Grado de Ortogonalidad Garantizado
Medida da Planaridade Garantido
Surface Flateness Guaranted
Planéité de la Superficie £05% Garanti
Ebenflachigkeit Gewahrleistet
Medicion de Planaridad Garantizado
- - Absorgao de Agua Garantido
‘ Water Absorption Guaranted
‘ Absorption D'eau EN I1SO 10545-3 E,=05% Garanti
Wasseraufnahme Gewabhrleistet
- = Absorcidn de Agua Garantizado
Modulo de Rutura Garantido
Modulus of Rupture Guaranted
Module de Rupture = 35 N/mm2 Garanti
- Resisténcia & Flexdo Bruchmodul Gewihrleistet
v Breaking Strength Médulo de Rotura Garantizado
" " Résistance a la Flexion EN ISO 10545-4
Biegefestigkeit Forca de Rutura Garantido
- = Resistencia a la Flexion Breaking Strenght Guaranted
Force de Rupture =1300N Garanti
Bruchfestigkeit Gewabhrleistet
Resistencia a la Rotura Garantizado
Resisténcia a Abrasdo Segundo os Valores do Fabricante Indicagdo na Tabela de Pregos
g Resistance to Abrasion According to Manufacter Requirements Indication on Price List
r Résistance a L'abrasion EN ISO 10545-7 Selon les Valeurs du Fabricant Indication sur la Liste de Prix
Abnutzungsbestandigkeit Gemass der Werte des Herstellers Hinweis auf der Preisliste
= = Resistencia a la Abrasion Segun los Valores del Fabricante Indicacién en la Tabla de Precios
- - Resisténcia ao Choque Térmico Exigido Garantido
Resistance to Thermal Shock Required Guaranted
;* Résitance aux Chocs Thermiques EN ISO 10545-9 Exigee Garanti
Resistengz Gegen Thermischen Schock Gefordert Gewahrleistet
- = Reistencia ao Choue Térmico Exigido Garantizado
- Resisténcia ao Fendilhamento Exigido Garantido
Cracking Resistance Required Guaranted
Résistance aux Trésaillures EN ISO 10545-1 Exigée Garanti
Abnutzungsbestandigkeit Gefordert Gewahrleistet
- Resistencia a lo Agrietado Exigido Garantizado
- Resisténcia ao Gelo Exigido Garantido
Frost Resistance Required Guaranted
;%E Résistance au Gel EN ISO 10545-12 Exigée Garanti
Frostbestandigkeit Gefordert Gewabhrleistet
= Resistancia al Hielo Exigido Garantizado
Resisténcia aos Acidos e Bases Segundo os Valores do Fabricante Minimo: GLB
Resistance against Acids and Bases According to Manufacter Requirements Minimum: GLB
Résistance aux Acides et Bases Selon les Valeurs du Fabricant Minimum: GLB
Bestandigkeit Gegen Sauren u Laugen Gemass der Werte des Herstellers Minimum: GLB
Resistencia a los Acidos y Bases Segun los Valores del Fabricante Minimo: GLB
% ENISO 10545-13
Resisténcia aos Produtos de Limpeza Domesticos Minimo: GB Garantido
Resistance to Household Cleaning Products Minimum: GB Guaranted
Résistance aux Produits Ménagers de Nettoyage Minimum: GB Garanti
Bestandigkeit Gegen Haushaltsprodukte Minimum: GB Gewahrleistet
Resistencia a los Produtos de Limpieza Domésticos Minimo: GB Garantizado
Resisténcia as Manchas Minimo: Classe 3 Garantido
v Staining Resistance Minimum: Class 3 Guaranted
. Résistance aux Taches EN ISO 10545-14 Minimum: Classe 3 Garanti
Bestandigkeit Gegen Flecken Minimum: Klasse 3 Gewahrleistet
Resistencia a las Manchas Minimo: Clase 3 Garantizado




APLICAGAO, LIMPEZA E MANUTENGAO

CUIDADOS A TER ANTES DE ENCOMENDAR:

E importante que o cliente escolha o produto nao sé pelo valor estético, mas também, pelas suas caracteristicas
técnicas, que se devem adequar as exigéncias do local onde este vai ser aplicado.

A coleccdo DECK destina-se sobretudo para zonas exteriores e envolventes a piscinas embora possa ser
aplicado em zonas de duche.

Aconselha-se a utilizagao, alternada, de mosaicos retirados de varias caixas de forma a uniformizar a tonalidade
do produto colocado.

APLICAGAO:

A GRESART recomenda para a aplicagdo do DECK Grés Porcelanico uma cola de ligantes mistos do tipo C2.
(cimento e resina). Em qualquer caso, sugerimos sempre a consulta de um fabricante de colas para mais
informacoes.

E essencial na aplicagdo do material ceramico, a junta de dilatagao cuja funcdo é absorver as tensdes geradas
entre pecas, as camadas adesivas, o suporte e a estrutura. Deve sempre estabelecer uma junta perimetral com
5-10 mm de espessura junto a paredes, degraus e pilares. Quando as areas em questdo sdo elevadas, devem
prever-se igualmente juntas de fraccionamento, preenchidas com materiais elasticos do tipo méstique ou perfis
adequados.

Aconselhamos como junta minima para exteriores 3-5 mm.

As juntas de cores escuras exigem também uma limpeza mais cuidada e frequente durante o assentamento.

Na aplicacao de produtos com superficie estruturada (caso da Série DECK), antes de rejuntar é aconselhavel a
aplicagdo dum protetor que proteja as superficies da sujidade do rejuntado (ex.: PRW200 da FILA).

Deve fazer-se a limpeza das juntas quando a argamassa de juntas comecgar a endurecer. Nao utilizar demasiada
4gua na limpeza, uma vez que provoca a dispersao do pigmento e a descoloragao precoce da junta, mas utilizar
sempre agua limpa.

LIMPEZA:

Uma obra nao esta acabada até ser entregue.
Passadas 24 horas, o material deve ser limpo de toda a sujidade, com produtos quimicos adequados aos tipos de
residuos existentes. Para garantir melhores resultados, deve-se utilizar um &cido de limpeza (ex.: FILAPS87).

MANUTENGAO:

A limpeza quotidiana de produtos cerdmicos GRESART é simples, bastando utilizar um bom detergente (ex:
FILACLEANER) e agua tépida.

Usar com muita prudéncia acidos e outros produtos quimicos concentrados. Seguir sempre atentamente as
instrugdes dos fabricantes indicadas nas embalagens.

N&o serdo aceites reclamagdes de materiais aplicados na obra, quando o defeito é visivel e comprovado antes
da aplicagdo dos mesmos. Em qualquer caso a nossa responsabilidade estd limitada ao valor da mercadoria por
nés fornecida.

Se pretender saber mais sobre as caracteristicas técnicas e as melhores praticas de aplicagao, limpeza e
manutengao, contacte-nos ou consulte www.gresart.pt

INSTALATION, CLEANING AND MAINTENANCE

CARE TO BE TAKEN BEFORE ORDERING:

It is important that the customer chooses the product not only for its aesthetic value, but also due to its technical
characteristics that must be adapted to the requirements of the place where it will be applied.

The DECK collection is mainly intended for outdoor areas and swimming pools although it can be used indoors
in showers.

Itis advisable to use random tiles removed from several boxes in order to uniform the color of the product placed.

INSTALATION:

GRESART recommends for the instalation of Porcelain Stoneware DECK a glue of mixed binders of type C2.
(cement and resin). In any case, we always suggest consulting a ceramic tile glue producer for more information.
The expansion joint whose function is to absorb the tensions generated between parts, the adhesive layers, the
supportand the structure are essentialin the application of the ceramic material. It should always be established
a5-10 mm thick perimeter joint near walls, steps and pillars. In high areas, cracking joints, filled with elastic type
mastic materials or suitable profiles should also be provided.

We recommend 3-5 mm minimum in the outside tile joints.

Dark-colored joints also require careful and frequent cleaning during laying.

For a neat installation when applying exterior products with structured surface a protector is advisable before
grouting to protect the surfaces of dirt from the grout (ex: FILA PRW200).

The joints should be cleaned when the joint mortar begins to harden. Do not use too much water in the cleaning,
as it causes pigment dispersion and early discoloration of the joint, but always use clean water.

CLEANING:

After 24 hours, the material should be cleaned of any dirt, with chemicals suitable for the existing types of waste.
For best results, a cleaning acid (ex: FILAPS87) should be used.

MAINTENANCE:

The daily cleaning of GRESART ceramic products is simple, using a good detergent (ex: FILACLEANER) and warm
water.

Use acids and other concentrated chemicals very carefully. Always follow the manufacturers' instructions
carefully.

No claims will be accepted for materials installed when the defect is visible and proven before the application of
the same. In any case our liability is limited to the value of the merchandise supplied by us.

If you want to know more about the technical characteristics and the best practices of application, cleaning and
maintenance, contact us or visit www.gresart.pt
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